
Siemon weet het verschil tussen links en rechts niet en raakt zo 
iedereen kwijt. Help jij hem de andere meeuwen terug te vinden? 

Dit lespakket bestaat uit losse onderdelen waarmee je het verschil 
tussen links en rechts leert. Je kunt er één doen, of allemaal. 

Download alle materialen

https://www.dropbox.com/scl/fo/ahdghnuu4w3uhki425dnn/APMF9HK7NmBnwYVETKChXJE?rlkey=f743yluh0y6ybhb1tfqztj4iq&dl=0


Benodigdheden: Prentenboek Siemon naar rechts
Voorbereiding: Maak een kring

•	 Lees het dictee voor. De kinderen moeten steeds 
links en rechts gebruiken om op de juiste plek op het 
papier iets te tekenen.

•	 In dit boek blader je soms naar rechts, en soms naar links. 
Op de pagina’s staan steeds bordjes met aanwijzingen 
over hoeveel keer je naar links of rechts moet bladeren. 
Maak het voorlezen interactief. Laat iedere keer als je 
bladert (bijvoorbeeld 2 keer naar links) alle kinderen in de 
kring ook 2 plekken naar links opschuiven.  

•	 Op een gegeven moment in het verhaal moet je het boek 
op z’n kop draaien. De kinderen mogen dan op z’n kop 
proberen te hangen/staan.

Benodigdheden: Het dictee + papier + potloden
Voorbereiding: Geef ieder kind een potlood en papiertje

https://www.dropbox.com/scl/fi/sixpiv88n5zu8gihdgoot/Tekendictee-Siemon-naar-rechts.pdf?rlkey=73k8p19xiqvixmp4obs6jh6xc&dl=0


•	 Speel de video af op het digibord. Oefen een 
keertje en dans en zing daarna gezellig zo vaak 
mee totdat iedereen het dansje en liedje uit z’n 
hoofd kent.

Benodigdheden: De dansvideo
Voorbereiding: Zet de video klaar op het digibord

Benodigdheden: De speurtocht
Voorbereiding: Print de speurtocht een aantal keer uit

•	 Doe de speurtocht met een klein 
groepje en een begeleider.

•	 De begeleider leest steeds de 
opdrachten voor.

https://www.dropbox.com/scl/fi/hop65tt8rr95kysimbq3w/Liedje-Siemon-naar-rechts.mp4?rlkey=s2rz66whbghmajkfspfgktbnf&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fi/x0qxxkkg41xdbki15vtns/Speurtocht-Siemon-naar-rechts.pdf?rlkey=4l05trne92pxjeyllm5rfpeuv&dl=0


•	 Ieder kind versiert een strookje papier door te kleuren. 
•	 De leerkracht plakt het strookje als een armbandje om 

de rechterarm van het kind.
•	 Als een kind die dag iets wil vragen, moet dit door de 

rechterarm op te steken (de arm waar de armband zit). 

Benodigdheden: Papier + kleurpotloden + schaar + plakband
Voorbereiding: Knip strookjes van papier

•	 Vraag alle kinderen om te gaan staan.
•	 Wanneer ze denken dat antwoord 1 juist is, steken ze 

hun linkerarm op. Als ze denken dat antwoord 2 juist 
is, steken ze hun rechterarm op.

•	 Na de vraag volgt steeds een slide met het antwoord.
•	 De kinderen die het mis hadden, moeten gaan zitten. 
•	 De kinderen die na de laatste vraag nog staan, 

hebben gewonnen.

Benodigdheden: De quiz
Voorbereiding: Zet de quiz klaar op het digibord

https://www.dropbox.com/scl/fi/kpb2wxbaobk1322qh06ms/Quiz-Siemon-naar-rechts.pdf?rlkey=axp4ojxhehwzkhjv8iyv8ptht&dl=0


•	 Na het oefenen met links en rechts 
hebben de kinderen wel een diploma 
verdiend, toch? Geef ieder kind een 
diploma en laat ze hun naam erop 
schrijven (of schrijf die voor ze). 

•	 Met het diploma kunnen de kinderen 
thuis verder oefenen met links en rechts. 
Rechts is namelijk waar Siemon de 
zeemeeuw is (Siemon naar rechts!).

Benodigdheden: De kleurplaat + kleurpotloden of stiften
Voorbereiding: Print de kleurplaat uit

Benodigdheden: Het diploma
Voorbereiding: Print het diploma uit

•	 Deel de kleurplaten uit en kleuren maar!

https://www.dropbox.com/scl/fi/xrbuzi7jfc2o3fqfibwtf/Kleurplaat-Siemon-naar-rechts.pdf?rlkey=cfyygcvvvooihcl6q6ojnjyn2&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fi/5vr1a97ya4tbmilrrmh7r/Diploma-Siemon-naar-rechts.pdf?rlkey=axtke2bbuttsz6hhq2apmzrwp&dl=0

